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2. feladat (25 pont)
a) Irja fel az alabbi differencialegyenlet altaldnos megolddsat:

1. feladat (20 pont)
Vezesse be az u =y j véltozét az aldbbi differencidlegvenletbe, majd hatdrozza meg az .
y(0) =1 kezdeti értékhez tartozé megolddsat: y" + 6y + 10y = cosz
W -3 =€ +z . b) Irjon fel egy olyan homogén linedris, konstans egyiitthatés differencidlegyenletet, mely-
nek megolddsai kdzott szerepel az
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3, feladat (12 pont)
y=z—€" : Aok (é“j_g): h-2 25

okilis minimuma a differencidlegyenlet megoldasainak, feltéve, )
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a) Mely pontokban van 1
hogy minden ponton halad 4t megoldas?

(Ne prébalja megoldani a differencidlegyenlet!)
b) Rajzolja le ennek a differencialegyenletnek két izoklindjdt és jellje be rajta az irdinymez6t!
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5. feladat (18 pont)
a) Definidlja anfiiggvén
vergencidjanak fogalmat!

ysorozat egyenletes konvergencidjnak , illetve norméban valé kon.

ha  falz) = e + 2%

‘a.) Egyenletes konvergencia  (f, = f)

Q |

Elg =z +4y
dt fo=f H\ C H-n(H, dltaldban ﬂ\ervallum) ha Ve > 0-hoz AN (e) (fliggetlen x-tél):

4. feladat (10 pont) i
frja fel az

rendszer egyiitthatd matrixanak sajatértékeit, sajatvektorait valamint _
g [fal7) - f(z)l <€, hA\n> N(), z€H i

(idszer Bsszes megoldasat!
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6. feladat (15 pont)

oc
a) frja le a Z fi(z) fiiggvénysor egyenletes konvetgencidjanak clddntésére haszndlhatd,

valamint a furrg\ém sor dsszegfiiggvényének folftonossigira vonatkozé tételcket!

b) -

. (=1)" cos(n¥ +1)
xh—r-“o ; 3z2 + A"

a~) - Weierstrass kritérium
(Egy elégséges tétel fiiggvénysor eghenletes konvergencidjdra.)

. [+ =]
ke Hy k=01,... ¢s Zb* konvergens

k=0 : @

egyenletesen és abszohit konvergens H-n.
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Pétfeladat (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki ):

7. feladat (10 pont)

Adja meg az
_ (" +3y) (2z+6)

22 +4r+13

differencilegyenlet dsszes megoldasat!
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